
ради

Педагогічної ради колективу ВСП «ФКТКТ НУ «Чернігівська політехніка»
від ЗО червня 2022 року

Заслухавши й обговоривши виступи Ревко Лариси, заступника директора з навчальної 
роботи; Моришева Юрія, заступника директора з навчально-виробничої роботи, з питання 
«Звіт про роботу колективу за II семестр 2021-2022 н. р. в умовах воєнного стану», 
Педагогічна рада

УХВАЛИЛА:
1 Визнати роботу педагогічного колективу за II семестр 2021-202 н. р. в умовах 

воєнного стану задовільною.
2 Впроваджувати в освітній процес системи електронного навчання Coursera, 

Electude.
Термін -  постійно Відповідальні -  голови циклових комісій

Заслухавши й обговоривши виступи завідувачів відділень: Подтергера Олександра, 
Подгорнової Тетяни, Сухицького Юрія, про переведення студентів на старші курси, 
Педагогічна рада

УХВАЛИЛА:
Перевести студентів на старші курси. Встановити термін ліквідації академічних 

заборгованостей до 10.09.2022р.

Заслухавши й обговоривши виступ Кузьомки Зінаїди, завідувача навчально-методичного 
кабінету, про підсумки роботи над методичною проблемою «Удосконалення освітнього 
процесу з метою формування у студентів високих професійних компетенцій відповідно до 
сучасних вимог ринку праці», Педагогічна рада

УХВАЛИЛА:
Завершити роботу колективу над обраною методичною проблемою, визнати її 

реалізованою.

Заслухавши й обговоривши виступ Радченка Віктора, директора коледжу, про проект 
Комплексного плану роботи на 2022-2023 н.р., Педагогічна рада

УХВАЛИЛА:
Затвердити проект Комплексного плану роботи коледжу на 2022-2023 н. р.

Заслухавши й обговоривши виступ та інформацію Радченка Віктора, директора коледжу, 
з питання порядку денного «Різне», Педагогічна рада

УХВАЛИЛА:
1 Затвердити освітньо-професійну програму підготовки фахового молодшого бакалавра 
«Обслуговування комп’ютерних систем і мереж» за спец. 123 «Комп’ютерна інженерія».
2 Затвердити освітньо-професійну програму підготовки фахового молодшого бакалавра 
«Обслуговування та ремонт електроустаткування автомобілів і тракторів» за спец. 141 
«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка».
3 Затвердити освітньо-професійну програму підготовки фахового молодшого бакалавра 
«Обслуговування програмних систем і комплексів» за спец. 122 «Комп’ютерні науки».
4 Затвердити освітньо-професійну програму підготовки фахового молодшого бакалавра 
«Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» за спец. 274 «Автомобільний 
транспорт».



5 Затвердити освітньо-професійну програму підготовки фахового молодшого бакалавра 
«Організація перевезень та управління на автомобільному транспорті» за спец. 275 
«Транспортні технології (на автомобільному транспорті)».
5 Затвердити клопотання Ющенко Валентини, Попружної Олени, Подгорнової Тетяни, 
Ревко Лариси, Сухицького Юрія про визнання результатів підвищення кваліфікації.
6 Видати дипломи:

- молодшого спеціаліста здобувачам освіти спец. 122 - 25, з них 3 дипломи з
відзнакою: Сологубу Анатолію, Нушикян Валерії, Водневій Анастасії;

- молодшого спеціаліста здобувачам освіти спец. 123 -  59;
- молодшого спеціаліста здобувачам освіти спец. 274 -  55, з них 3 дипломи з 

відзнакою: Бойку Антону, Силенку Антону, Помогайбу Богдану;
молодшого спеціаліста здобувачам освіти спец. 275 -  14, з них 1 диплом з 
відзнакою: Шулінок Марії;

- молодшого спеціаліста здобувачам освіти спец. 1 4 1 - 2 7 ,  з них 2 дипломи з 
відзнакою: Бубрі Роману, Бідненку Тимофію;

- молодшого спеціаліста здобувачам освіти спец. 0 5 1 - 1 1 ,  з них 1 диплом з 
відзнакою: Курдюк Єлизаветі;
фахового молодшого бакалавра здобувачам освіти 051 -  6, з них 1 диплом з 
відзнакою: Хитрик Алевтині.

7 Видати свідоцтва про повну загальну середню освіту здобувачам освіти II курсів у 
кількості -  196.
8 2022-2023 н.р. розпочати 01.09.2022р. за змішаною формою навчання.
9 Із 25.07.2022р. по 23.08.2022р. тимчасово призупинити дію трудових відносин із 

педагогічними працівниками коледжу (32 особи). Відшкодування заробітної плати, 
гарантійних та компенсаційних виплат на час призупинення дії трудового договору 
(контракту) у повному обсязі покласти на державу, що здійснює агресію проти України.

Голосували одноголосно. 

Секретар Зінаїда КУЗЬОМКА


